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I. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 22 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

03 DE AGOSTO DE 2015 

Se da inicio a la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de uqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

Montecinos Montie , Alcalde de la Comuna, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. 

Rodrigo Ruiz Diaz, lex Agüero Alvarado, Elisa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro y Eduardo 

Barría Borquez, asi te como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 

Secretaria Municip : 

TABLA: 

1.- Lectura Ac Anterior. 

2.- Lectura de orrespondencia. 

4.- Participaci n Sres. Concejales. 

5.- Participaci n Directiva Comité de Salud Marico. 

6.- Solicitud d Acuerdo Gastos de Operación y Mantención por Proyecto Adquisición de 
Bus. 

7.- Aprobació Bases Fondeve 2015. 

1.- LECTURA AC A ANTERIOR 

Se aprueban las acta de las reuniones ordinarias nº 20 y 21, sin observaciones. 

2.- LECTURA DE ORRESPONDENCIA 

No hay corresponde cia. 



3.- CUENTA SR. 

Sr. Alcalde, invita los Sres. Concejales, a la entrega de subsidios habitacionales, a desarrollarse 
a las 15 :00 horas, e el Polifuncional. 

Concejal Sr. Rodri o Ruíz, consulta si se consiguió el cupo para la postulación a la Villa; Sr. 
Alcalde, responde e sí; Concejal Sr. Rodrigo Ruíz, consulta quien evalúa las postulaciones; Sr. 
Alcalde, responde q e los resultados tienen que ver con el puntaje de la ficha de protección social 
y el Serviu ve el te a y agrega, que durante la mañana se les explico cada uno de los requisitos. 

Concejal Sr. Alex Agüero, consulta por proyecto de garitas; Sr. Alcalde, responde que se 
encuentra aprobado con recepción provisoria y observaciones y sugiere que se puede hacer una 
visita a terreno. 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, sugiere que se pueda visitar la Cancha de San Agustín y los 
miradores. 

Sr. Alcalde y Sres. oncejales, acuerdan realizar visita a terreno para supervisar dichas obras. 

Concejal Sr. Eduar Barría, plantea sobre permiso del Club de Huasos de Puqueldón para el 18 
de septiembre, el cual según le indicaron ya había sido solicitado verbalmente a la 
Administradora M icipal para llevar a cabo carreras, pero según lo informado ya se encontraría 
autorizado un perm so para una ramada para el Club de Huasos Pasión Chilena; Sr. Alcalde, 
manifiesta que lame tablemente si existe la solicitud formal a través de un documento, se prioriza 
a la que llega prime o; Concejal Sr. Jaime mansilla, comenta que ambos clubes deberían ponerse 
de acuerdo; Sr. Ale lde, solicita la presencia de la Sra. Administradora Municipal; Sra. Paola 
Andrade, comenta ue el Club de Huasos solicito en su momento la cancha para llevar a cabo 
carreras y eso se ti ne considerado, lo que solicito el Club de Huasos pasión Chilena, es un 
espacio para llevar cabo una ramada, lo cual no se puede negar; Sr. Alcalde, señala que no 
existe problemas q ambos ocupen en el espacio no interfiriendo la cancha para las carreras; 
Concejal Sr. Eduard Barría, manifiesta que la idea de exponer esta situación no es para generar 
problemas, inclusos le dijo que vengan a escuchar a la reunión de Concejo y que conversen con 
el Alcalde; Sr. Ale de, aclara que pueden hacer sus carreras y la ramada porque los espacios 
están y a nadie se le está negando. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, consulta por el tema de la loza de las canchas techadas; Sr. Alcalde, 
comenta que se hiz la recepción provisoria con varias observaciones; Concejal Sr. Eduardo 
Barría, manifiesta e el agua se escurre hacia la sala de rescate y la leñera en lchuac; Sr. 
Alcalde, manifiesta ue se puede incluir en la visita a terreno, ver esta situación. 

Concejala Sra. Elisa ribe, sugiere que se pueda arreglar el pódium municipal. 



.. 
Concejal Sr. Jaime Mansilla, sugiere que se pueda adquirir un micrófono inalámbrico para el 
pódium. 

Concejal Sr. Rodri o Ruíz, consulta si es verdad que se le va a dar prioridad al asfalto en 
Puchilco; Sr. Alcal e, comenta que lo que se tiene conocimiento es que para el año 2020 se tiene 
considerado ver el falto para Lincay, Liucura y Puchilco, según lo acordado entre el Seremi de 
Obras Publicas y el Director de Vialidad. 

Sr. Alcalde y Conc jo Municipal, acuerdan por unanimidad modificar las sesiones de reunión de 
Concejo para los s · uientes días: para el día lunes y jueves de la primera semana del mes y el 
lunes consecutivo. 

5.- PARTICIPAC ON DIRECTIVA COMITÉ DE SALUD MARICO 

No se presenta ning' representante de la institución. 

6.- SOLICITUD E ACUERDO GASTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCION POR 
PROYECTO AD UISICION DE BUS. 

Sr. Alcalde, solicit el acuerdo del Concejo Municipal, para Aprobar los costos de operación y 
mantención para el proyecto "Adquisición Bus Servicios Municipales y Comunitarios Comuna 
Puqueldón", códig IDI: 30395674-0; Sres. Concejales, aprueban por unanimidad, el acuerdo 
solicitado. 

De esta manera, se 
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